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Hejtman Karlovarského kraje Petr Kubis dnes s účinností od 13 hodin vyhlásil pro celé
území kraje období zvýšeného nebezpečí vzniku požárů. Rozhodnutí reaguje na současnou
nepříznivou meteorologickou situaci, kterou charakterizuje dlouhodobý nedostatek
dešťových srážek a výskyt vysokých teplot.

K tomuto kroku hejtman přistoupil na základě oficiálního doporučení Hasičského záchranného sboru
Karlovarského kraje. Hasiči situaci vyhodnotili pomocí metodiky a nástroje FIRERISK, který pro
nejbližší dny indikuje vysoké požární riziko. Extrémní teploty navíc způsobují násobně větší odpar i
těch srážek, které spadly v minulých dnech.

„Extrémní sucho a předpovídané teploty vytvářejí v přírodě doslova tikající bombu, kdy k neštěstí
stačí jedna jediná jiskra. Spolupráce a zodpovědnost každého z nás je teď klíčová. Proto bych chtěl
požádat veřejnost o dodržování všech stanovených zákazů. Jakékoliv jejich porušení lze považovat za
přestupek, přičemž fyzickým i právnickým osobám za takové jednání hrozí finanční sankce ve výši až
100 tisíc korun,“ uvedl hejtman Karlovarského kraje Petr Kubis.

Vyhlášení období zvýšeného nebezpečí vzniku požárů je stanoveno Nařízením Karlovarského kraje č.
1/2024 ze dne 17. 6. 2024, kterým se určují podmínky k zabezpečení požární ochrany. S platností od
dnešních 13 hodin až do odvolání platí na všech místech pokrytých vegetací, jako jsou lesy, pole,
zahrady, parky či louky, přísný zákaz rizikových činností. Mezi ně patří zejména rozdělávání a
udržování otevřeného ohně, pálení klestu a zbytků po těžbě v lesích, používání pyrotechnických
výrobků a dalších zdrojů zapálení, provozování jízdy parních lokomotiv a spotřebovávání vody z
požárních nádrží pro jiné účely než hašení. Zvláštní povinnosti a preventivní opatření se v této době
dotýkají také zemědělců při probíhajících žních a vlastníků lesů, kteří musí například intenzivněji
provádět hlídkovou činnost.

Rozhodnutí hejtmana č. 6/2026 nabývá účinnosti dnem zveřejnění na úřední desce Krajského úřadu
Karlovarského kraje a jeho plné znění včetně podrobných podmínek požární ochrany je dostupné na
webových stránkách kraje www.kr-karlovarsky.cz.
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